3aganmue 1

Pedopmanus 0aj1anca — NpoBOJAKM: MPpUMeEP

[Ipenamonoxum, uyto Ha 31 AeKaOpsi OTYETHOTO roja IO cUYeTaM HAKOILJICHbI

CJICAYrOmHre OCTATKHU:

Cuem

90/1

90/2

90/3

91/1

91/2

91/9

84

/m K/m
196 0000
805 000
210 000
320 000
165 000
450 000

IIpoBoaku no pedopmannu 0ajiaHca B KOHIIE IoJa:

Onepanun

3akpbITHE 110 ¢/cUeTam:
90/2

90/3

90/1

90/9 (1 960 000 — 805 000 -210
000 =945 000)

9172

91/1

/T

90/9
90/9

90/1

90/9

91/9

91/1

K/t

90/2

90/3

90/9

99

91/2

91/9

Cymma

805 000
210 000

1 960 000

945 000

165 000

320 000



91/9 (320 000 — 165 000 = 155
91/9 99 155000
000)

99 (945 000 + 155 000 = 1 100
000)

84 1100 000

[1o 3aBepiieHNH roj1a OpraHu3alys MoJydusa MpUuoObLIb:

e OT OCHOBHOM AesitenbHOCTH — 945 000 pyo.,

e OT nmpounx oneparuiit — 155 000 py6.
ITo K/ty 99 otpaxena mpubbuts - 1 100 000 py6. Ilpu 3akpeiTHH cueTta cymma
npuObUTM TEPEHOCUTCS Ha C4. 84 W yBEIMYMBAET €ro OCTaTOK Ha Hayajao roja.
[Tpooaka I/t 99 K/t 84 3aBepmiaeT mporecc mpeoOpazoanus Oamanca. CorjiacHO

UCXOJHBIM JIaHHBIM MpPHOBUTL KOMIAHWM 3a TOJ[ YBENUYMIa OOIIyI0 NpUOBLIb
opranu3aiuu 10 1 550 000 py6. (450 000 + 1 100 000).

3aganue 2

IIpuMmep 3amoTHeHHs 0TYETA 0 (PMHAHCOBBIX Pe3yJIbTAaTAX

Hcxonupie naHHbIe, HEOOXOAMMBIE sl cocTaBieHuss «Oryeta O (DUHAHCOBBIX
pe3ynbTaraxy», CrpynnupoBaHbl B cPOpMUPOBAHHON 10 pedopmupoBanus OanaHca
OCB komnanuu OO0 «Jlupay, kotopast npumensier OCHO (B py0.):

Cuer BY HaumenoBaHnue JledeT Kpeaut
09 OHA 55000 50 000

77 OHO 100 000 70 000
90/1 Bripyuka 90 000 000
90/2 CebecToumocThb 58 600 000

90/3 HJC 10 060 000

90/8 YP 3 500 000

[Tpub6sLIb OT
90/9 17 840 000
poaax



91/2

91/9

99/1

99/2

99/2.1

99/2.3

[Ipouune pacxobl

C-n1o mpoumx

pacxoa0B

[Tpu6sL1b €3
HHII

HHIIL, B T.4.:

VY ci10BHBIN

pacxox no HHII

ITHO

400 000

400 000

17 840 000 400 000

3618 000

3568 000

50 000

Ha ocnoBe oTaenbHbIX JaHHBIX 10 cuetaM OCB Oyxrantep Gpopmupyer nokazarenu
kaxaoit crpoku ODP (B ThIC. pyoO.):

Kon

2110

2120

2100

2220

2200

2350

2300

2410

2421

2430

2450

2400

JdanHbIe
79 940
(58 600)
21340
(3500)
17 840
(400)

17 440
(3568)
(50)

30

)

13 847

Kak nonyuurts

90 000 — 10060

J1/06 90/2

79 940 — 58 600

J1/06 90/8

21340 -3500

K/06 91/9

17 840 — 400

J1/06 99/2 YcnoBusiit pacxoxa mo HHIT
I[MTHO

100 000 — 70 000 (OHO)
55 000 — 50 000 (OHA)

17 440 — 3568 - 50 -30+5

Hcnoan3oBaTh naHHbIe TA0IHILI 3210 THUTE ODP 32 2022 rox
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